AHMOZ AAPIZAIQN EPro: KPAZIMEAOPEIOPA KAl YITOAOMH
AIEYOYNZH TEXNIKQN YMHPEZIQN 4" AHMOTIKHZ KOINOTHTAZ (2017)
TMHMA OAOINOIIAZ EKTEAEZH: ME EPIOAABIA

NMPOMETPHZH EPrAZIQN OAOMNOIIAZ

1. TENIKEZ EKZKA®EZX ZE EAA®OZ NAIQAEZ-HMIBPAXQAEXZ META THZ META®OPAZ

MAIPHZ APQNH (ANTIOXEIAZ-KPAZTMEAA) 90*8,5*0,50= 382,5
2. BAZIAEIOY (NMAMNAAOYKA-ZTATIZTIKHZ) 80%8,5*0,50= 340,0
2T1. BAZINAEIOY (ArIONEPIOY-MNEPI®EPEIAKH) 110*8,5*0,50= 467,5
MNMOAITH ®QTIOY (PONTHPH-KAZANTZIAH) 150%8,0*0,50= 600,0
MAKPONHXQY (KAPBOYNH-TZEKOYPA) 180*10*0,50= 900,0
BAANAKQZTA (KAZANTZIAH-TZANAKA) 70*8*0,50= 280,0
ANONYMOZ (MAKPONHZOY-BANAKQZXTA) 40*8*0,50= 160,0
SAMYOYNTAZ (PPIZH-NEPI®EPEIAKH) 50*8*0,50= 200,0
2XH ®PIZH MAPAOXAIOY (PAPZANQN-KANEAAH)  340%8,5"0,50= 1445,0
KOPOIMHZ (MAIPHZ APQNH-OEZXAAIKOY ITMMIKOY) 50*8,5%0,50= 212,5
OEOTOKH (TATKOIMOYAOY-PAMIMATA) 100*10*0,50= 500,0
TEPTZETH (TATKOIMOYAOY-ANQNYMOXZ) 50*8,5*0,50= 212,5
KAPTAAH TEQPTIOY (ZHAOY-TAZIATAPH) 50*8,5*0,50= 212,5
NIKOAAIAH (KOYKOAITZIOY-ZTPATIKH) 150*8,5%0,50= 637,5
NAAQONOZ (KOYKOAITZIOY-TETZH) 50*9*0,50= 225,0
MINAAPQY (ENIMMEQX-PAIAPAL) 180%8,5*0,50= 765,0
GAIAPAZ (MINAAPOY-TETZH) 75*8,5*0,50= 318,75
ANONYMOZ MINAAPOY (MINAAPOY-TETZH) 75*10%0,50= 375,0
BAPAOYZION (XTPATIKH-KPYXTAAOIMHIHZ) 850*14*0,50= 5950,0
2YNOAO 14.183.75 M3

2. TPOZOETH TIMH EKZKA®QN AOI'Q AYZXEPEIQN ANO AIEPXOMENA YTIOTEIA
AIKTYA O0.K.Q.

KAT’ ANOKOIH 4000,0 M3

3. KATAZKEYH PEIOPQN AMNO ZKYPOAEMA C16/20 AIAZTAZEQN (0,26+0,28)*0,30

MAIPHX APONH (ANTIOXEIAZ-KPAZIMEAA) 90*2*0,12= 21,6
2M. BAZIAEIOY (MAMAAOYKA-XTATIZTIKHZ) 80*2*0,12= 19,2
2. BAZIAEIOY (ArIONEPIOY-MNEPI®EPEIAKH) 110*2*0,12= 26,4
MOAITH ®QTIOY (PONTHPH-KAZANTZIAH) 150*2*0,12= 36,0
MAKPONHZOY (KAPBOYNH-TZEKOYPA) 180*2*0,12= 43,2
BANAKQZTA (KAZANTZIAH-TZANAKA) 70*2%0,12= 16,8
ANQNYMOZ (MAKPONHZOY-BANAKQXTA) 40*2*0,12= 9,6
2AMYOYNTAZ (PPIZH-MEPI®EPEIAKH) 50*2%0,12= 12,0
2XH ®PIZH MAPAOXAIOY (PAPZANQN-KANEAAH)  340*2*0,12= 81,6
KOPOIMHZ (MAIPHZ APQNH-OEX>AAIKQY IMMIKOY) 50*2*0,12= 12,0
OEOTOKH (TAFKOMOYAQY-PAMIMATA) 100*2*0,12= 24,0
TEPTZETH (TAFKOIMNMOYAQY-ANQNYMOX) 50*2*0,12= 12,0
KAPTAAH TEQPTIQOY (ZHAQY-TA=IATAPH) 50*2*0,12= 12,0
NIKOAAIAH (KOYKOAITZIOY-ZTPATIKH) 150*2*0,12= 36,0
NAAONOZ (KOYKOAITZIOY-TETZH) 50*2*0,12= 12,0
MINAAPOY (ENITTNEQZ-®AIAPAY) 180*2*0,12= 43,2
GAIAPAZ (MINAAPOY-TETZH) 75*2%0,12= 18,0
ANQNYMOZ MINAAPOY (MINAAPQOY-TETZH) 75*2%0,12= 18,0
BAPAOYZION (ZTPATIKH-KPYZTAAOINHIHZ) 850%2*0,12= 204,0

ZYNOAO 657.60 M3




4.
C16/20

KAT’ ANMOKOIH

MIKPOKATAZKEYEZ (PPEATIA,OPOOIMQNIKEZ TA®POI KA ME ZKYPOAEMA

10,00 M3

5. TPOXYTA KPAZIEAA AMNO ZKYPOAEMA AIAZTAZEQN 0,15*0,30%1

MAIPHZ APQNH (ANTIOXEIAZ-KPAZTEAA)

2. BAZIAEIOY (NMAMNAAOYKA-ZTATIZTIKHZ)

2T1. BAZINAEIOY (AFIONEPIOY-MNEPI®EPEIAKH)
MOAITH ®QTIOY (PONTHPH-KAZANTZIAH)
MAKPONHXQOY (KAPBOYNH-TZEKOYPA)
BAANAKQZTA (KAZANTZIAH-TZANAKA)
ANONYMOZ (MAKPONHZOY-BANAKQZXZTA)
SAMYOYNTAZ (PPIZH-TEPI®EPEIAKH)

2XH ®PIZH MAPAOXAIOY (PAPZANQN-KANEAAH)
KOPOIHZ (MAIPHZ APQNH-OEZZAAIKQY IMTIKOY)
OEOTOKH (TATKOIMOYAOY-PAMIMATA)
TEPTZETH (TATKOIMOYAOY-ANQNYMOXZ)
KAPTAAH TEQPTIOY (ZHAOY-TAZIATAPH)
NIKOAAIAH (KOYKOAITZIOY-ZTPATIKH)
NAAQONOZ (KOYKOAITZIOY-TETZH)

MINAAPQY (ENIMMEQX-PAIAPAL)

GAIAPAZ (MINAAPOY-TETZH)

ANONYMOZ MINAAPOY (MINAAPOY-TETZH)
BAPAOYZION (XTPATIKH-KPYXTAAOIMHIMHZ)

90*2=
80*2=
110*2
150*2
180*2
70*2=
40*2=
50*2=
340*2
50*2=
100*2
50*2=
50*2=
150*2
50*2=
180*2
75*2=
75*2=
850*2=

2YNOAO

180
160
220
300
360
140
80
100
680
100
200
100
100
300
12,0
360
150
150
1700,0

5.480,0 M3

6. YNOBAZH OAOZTPQZIAZ METABAHTOY MNMAXOYZ

MAIPHZ APQNH (ANTIOXEIAZ-KPAZTMEAA)

2. BAZIAEIOY (NMAMNAAOYKA-ZTATIZTIKHZ)

2T1. BAZINAEIOQY (AFIONEPIOY-MNEPI®EPEIAKH)
MNMOAITH ®QTIOY (PONTHPH-KAZANTZIAH)
MAKPONHXQOY (KAPBOYNH-TZEKOYPA)
BAANAKQZTA (KAZANTZIAH-TZANAKA)
ANONYMOZ (MAKPONHZOY-BANAKQZXTA)
SAMYOYNTAZ (PPIZH-NEPI®EPEIAKH)

2XH ®PIZH MAPAOXAIQOY (PAPZANQN-KANEAAH)
KOPOIMHZ (MAIPHZ APQNH-OEZZAAIKQY IMTIKOY)
OEOTOKH (TATKOIMOYAOY-PAMIMATA)
TEPTZETH (TATKOIMOYAOY-ANQNYMOZ)
KAPTAAH TEQPTIOY (ZHAOY-TAZIATAPH)
NIKOAAIAH (KOYKOAITZIOY-ZTPATIKH)
NAAQONOZ (KOYKOAITZIOY-TETZH)

MINAAPQY (ENIMMEQX-PAIAPAL)

GAIAPAZ (MINAAPOY-TETZH)

ANONYMOZ MINAAPOY (MINAAPOY-TETZH)
BAPAOYZION (XTPATIKH-KPYXTAAOIMHIMHZ)

7. BAZH OAOZTPQZIAZ NMAXOYZ 0,10 M (MN.T.M.

MAIPHX APONH (ANTIOXEIAZ-KPAZIMEAA)
2I1. BAZIAEIOY (MAMNAAOYKA-ZTATIZTIKHZ)
2. BAZIAEIOY (Ar'IONEPIOY-MNEPIPEPEIAKH)
MOAITH ®QTIOY (PONTHPH-KAZANTZIAH)
MAKPONHZOY (KAPBOYNH-TZEKOYPA)
BANAKQZITA (KAZANTZIAH-TZANAKA)
ANQNYMOZ (MAKPONHZOY-BANAKQZTA)
>AMWOYNTAZ (®PIZH-NEPI®EPEIAKH)

90*8,5*0,30= 229,5
80%8,5%0,30= 204,0
110*8,5*0,30= 280,5
150*8,0*0,30= 360,0
180*10*0,30= 540,0
70%8%0,30= 168,0
40*8*0,30= 96,0
50*8*0,30= 120,0
340%8,5*0,30= 867,0
50*8,5*0,30= 127,5
100*10*0,30= 300,0
50*8,5*0,30= 127,5
50*8,5%0,30= 127,5
150*8,5%0,30= 382,5
50*9%0,30= 135,0
180*8,5%0,30= 459,0
75%8,5%0,30= 191,25
75*10%0,30= 225,0
850%14*0,30= 3570,0
2YNOAO 8.510,25 M3
0-155)

90*5,4*2= 972
80*5,4*2= 864
110*5,4*2= 1188
150%4,2*2= 1260
180*7,4*2= 2664
70%4,2*2= 588
40*4,2*2= 336
50%4,2*2= 420



2XH ®PIZH MAPAOXAIOY (PAPZANQN-KANEAAH)  340%5,4*2= 3672
KOPOIMHZ (MAIPHZ APQNH-OEZXAAIKOY IMMIKOY) 50*5,4*2= 540
OEOTOKH (TAFKOMOYAQY-PAMIATA) 100*7,4*2= 1480
TEPTZETH (TAFKOMOYAQY-ANQNYMOX) 50*5,4*2= 540
KAPTAAH FTEQPTIQOY (ZHAQY-TA=IATAPH) 50*5,4*2= 540
NIKOAAIAH (KOYKOAITZIOY-ZTPATIKH) 150*5,4*2= 1620
NAAONOZ (KOYKOAITZIOY-TETZH) 50*5*2= 500
MINAAPOY (ENITTNEQZ-®AIAPAY) 180%*5,4*2= 1944
GAIAPAZ (MINAAPOY-TETZH) 75*5,4*2= 810
ANQNYMOZ MINAAPOY (MINAAPQOY-TETZH) 75*7,4*2= 1110
BAPAOYZION (ZTPATIKH-KPYZTAAOINHIHZ) 850%12*2= 20400
2YNOAO 41.448.0 M2
8. KAOAIPEZH ONMAIZMENQN ZKYPOAEMATQN
KAT’ ANOKOINH 10,00 M3
9. ANAKATAZKEYH ZTPQZEQN OAOZTPQZIAZ
KAT’ ANMOKOIH 5000,0 M2
10. TOMH OAOZTPQMATOZ ME AZ®AATOKOINTH
KAT’ ANOKOINH 500,00 M
OEQPHOHKE
NAPIZA 19-4-2017 O MPOIZTAMENOZ O ANATIA. AIEYOYNTHX
O MEAETHTHX TMHMATOZ OAOMNOIIAL TEXNIKQN YTHPEZIQN
FEQPI0% *KOYMHZ AGANAZIOZ MATZIOYPAX AGANAZIOZ MATZIOYPAX

TOMOIrPA®OX MHXANIKOX TOMOIPA®OX MHXANIKOX TOMOIrPA®OX MHXANIKOX
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